

國際扶輪 3481 地區 2022-23 年度寶眷聯誼活動

【以愛之名~愛是一種能力-愛人、愛己】

舞鈴劇場視覺/聽覺饗宴磅礴開場

親愛的寶/尊眷大家好

台北的天空在晴朗中雲捲雲舒，像極了多元、平等、包容的國際扶輪在後疫情中振奮的臉譜；無畏病毒詭譎，寶/尊眷們想必依然溫柔而堅定的支持著另一半的扶輪志業，寶眷委員會跟您一樣，也積極縝密的籌劃著 9 月 27 日的寶眷聯誼活動，一切如常。

「IMAGINE ROTARY」是我們 3481 國際扶輪的年度主題，在將近 2 個月的實踐後，相信已經更顯揚扶輪的精神了，寶眷委員會秉持著這種信念，無限想像的策劃了這場專屬 3481 地區寶/尊眷的聯誼活動，就在 9 月 27 日，我們邀請到繩索上的奇幻精靈「舞鈴劇場」，以台灣首創、揚名國際，結合扯鈴、舞蹈、體操及專業劇場概念的藝術表演團隊，揭開活動序幕，帶您進入一場「奇幻旅程」。

「舞鈴劇場」是台灣少數活躍於國際舞台的專業大型跨界娛樂表演藝術團體，堪稱是台灣之光，30 多年來以獨步全球的舞鈴演出 (Diabolo Dance) 跨越語言文化，與全世界不同族群的觀眾交流，獲得廣大的激讚與迴響。2022 年亦受邀在愛丁堡 FRINGE 藝穗節擔綱重要演出，我們不用出國也能同享國際盛會的表演，真的是「IMAGINE ROTARY」！

有感觀饗宴更要有心靈雞湯，五感具足的感受才算滿載而歸；活動的另一個主題就是邀請到媒體人，暱稱「阿娥」的楊秀娥女士，跟大家分享「以愛之名」，楊月娥女士歷經母親癱瘓長期照護、女兒罹癌治療奔波、公公臥床等家人陸續生病的打擊，在無法改變的困境中她是如何轉念、如何尋找支持的力量，進而體悟到，愛是一種能力，愛人、愛自己才能成全我們這一生。

讓月娥真實動人的生命歷程~讓我們看到人生中不同的選擇~也在自己的人生課題中，找到力量！絕對值得您與我們一起共享身心靈都能充電的夏日午宴。

時間：2022 年 9 月 27 日 (週二) 11:30~14:30

地點：台北君悅酒店 3 樓凱悅廳 (台北市松壽路 2 號 3 樓)

餐費：每人 新台幣 1500 元 (每桌 12 人)

報名截止日期：2022 年 9 月 10 日

國際扶輪 3481 地區 2022-2023 年度
地區總監 DG Wendy 邱文麗
寶眷委員會主委 PP Fireman 夫人陳慧汝
敬邀